Milenio.comMe crié con la música de Juan Gabriel: Zoe SaldañaMilenio.comMe crié con la música de Juan Gabriel: Zoe Saldaña. La actriz, quien está de visita en México para promover la nueva película de Star Trek, dijo que El Divo de Juárez es un ícono de la música y cantó un fragmento de " Ya lo sé que tú te vas". Zoe Saldaña está de luto por Juan GabrielEl UniversalZoe Saldaña canta "Ya lo sé que tú te vas" en plena conferenciaLOS40 MéxicoEstoy de luto por Juan Gabriel: Zoe SaldañaEL DEBATEInformador.com.mx -holaciudad.comlos 107 artículos informativos »

Leer más: Zoe Saldana: Google Noticias